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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία πανηγύρισε ο 
Ιερός Ναός Αγίου Ελευθερίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Κυριακή των Προπατόρων και μνήμη του Αγίου ενδόξου 
ιερομάρτυρος Ελευθερίου, 15 Δεκεμβρίου, ο Μητροπολίτης 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος ιερούργησε στον 
φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Ιεράπετρας, ο οποίος 
αποτελεί το βόρειο κλίτος του ιστορικού ναού του Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου, παρεκκλησίου του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου. Ο Σεβασμιώτατος 
ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους και κήρυξε επίκαιρα 
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τον θείο λόγο.

Στο σύντομο κήρυγμά μίλησε για την ευαγγελική περικοπή της ημέρας και την 
παραβολή του μεγάλου δείπνου. Μεταξύ άλλων ανέφερε:

“Όλοι είμαστε προσκεκλημένοι από τον οικοδεσπότη Τριαδικό Θεό στο πλούσιο 
Δείπνο της Ουράνιας Βασιλείας του. Όμως πολύ συχνά, όπως οι προσκληθέντες 
της παραβολής, προφασιζόμαστε φτηνές δικαιολογίες για να μην αποδεχτούμε την 
πρόσκληση που μας στέλνει με τον Μονογενή Υιό του και Θεό, Κύριο ημών Ιησού 
Χριστό. Άλλος, «αγρόν ηγόρασε», άλλος «ζεύγη βοών» και θέλει να τα δοκιμάσει, 
άλλος «γυναίκα έγημε» και δεν μπορεί. Πολλές οι αιτίες, αφού έχουμε 
υποδουλωθεί στον ευδαιμονισμό, στα δελεαστικά επιτεύγματα της τεχνολογίας, 
έχουμε απολυτοποιήσει τις χαρές και τον πλούτο της ζωής και θεωρούμε ότι ο 
Θεός δεν μας χρειάζεται.

Όμως πρέπει να προσέξουμε γιατί όταν στηριζόμαστε μόνο σ᾽ αυτά, χάνουμε το 
αληθινό νόημα της υπάρξεώς μας και αποπροσανατολιζόμαστε. Δεν έχουμε 
πνευματικά ερείσματα και κινδυνεύουμε να οδηγηθούμε με μαθηματική ακρίβεια 
στον όλεθρο. Ας προσπαθήσουμε να απαντήσουμε θετικά στην κλήση του Θεού με 
περισσότερη ευθύνη, αγάπη και δικαιοσύνη, αν θέλουμε να σωθούμε και να 
ζήσουμε με τον Θεάνθρωπο Κύριο και να παρακαθήσουμε συνδαιτυμόνες με όλους 
τους Αγίους του στο ουράνιο Δείπνο της Βασιλείας Του. Ας μιμηθούμε το 
παράδειγμα του σήμερα εορταζομένου Αγίου Ελευθερίου και ας απελευθερωθούμε 
από τα δεσμά της ανελευθερίας του ατομισμού, της φιλαυτίας και των παθών μας
“, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.

Συλλειτούργησαν ο Πρωτοσύγκελλος, Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ι. Μ. Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους ύμνους 
απέδωσε ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και Δ/ντή της 
Σχολής Βυζ. Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννη Αρώνη.
Εκκλησιάστηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί της πόλεως, μεταξύ των οποίων και ο 
Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης.



  




